
Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 
физических лиц об удовлетворенности качеством образования по образовательной 
программе среднего профессионального образования 36.02.01 Ветеринария 

1. Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 
выпускника требованиям профессионального стандарта или квалификационным 
требованиям 

Вариант ответа % работодателей 
«0» - затрудняюсь ответить  
«1» - полностью не удовлетворён  
«2» - по большей мере не удовлетворён  
«3» - по большей мере удовлетворён 56 
«4» - полностью удовлетворён 44 

2. Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 
выпускника требованиям отраслевой рамки квалификаций или рамки 
квалификаций в области профессиональной деятельности. 

Вариант ответа % работодателей 
«0» - затрудняюсь ответить  
«1» - полностью не удовлетворён  
«2» - по большей мере не удовлетворён  
«3» - по большей мере удовлетворён 63 
«4» - полностью удовлетворён 37 

3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять 
систематизированные поиск, сбор, структурирование, анализ и синтез необходимой 
информации для решения поставленных задач. 

Вариант ответа % работодателей 
«0» - затрудняюсь ответить  
«1» - полностью не удовлетворён  
«2» - по большей мере не удовлетворён  
«3» - по большей мере удовлетворён 70 
«4» - полностью удовлетворён 30 

4. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников участвовать 
в разработке и реализации проектов. 

Вариант ответа % работодателей 
«0» - затрудняюсь ответить  
«1» - полностью не удовлетворён  
«2» - по большей мере не удовлетворён  
«3» - по большей мере удовлетворён 53 
«4» - полностью удовлетворён 47 

5. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять 
социальное взаимодействие и реализовывать свою роль в команде. 

Вариант ответа % работодателей 
«0» - затрудняюсь ответить  
«1» - полностью не удовлетворён  
«2» - по большей мере не удовлетворён  
«3» - по большей мере удовлетворён 41 
«4» - полностью удовлетворён 59 

6. Насколько Вы удовлетворены соответствием профессиональной 
подготовки выпускников современным требованиям рынка труда или тенденциям 
развития отрасли. 



Вариант ответа % работодателей 
«0» - затрудняюсь ответить  
«1» - полностью не удовлетворён  
«2» - по большей мере не удовлетворён  
«3» - по большей мере удовлетворён 45 
«4» - полностью удовлетворён 55 

7. В каких формах независимой оценки качества реализации 
образовательных программ и подготовки специалистов Вы готовы участвовать. 

Вариант ответа % работодателей 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 27 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для 
обучающихся 

10 

Участие в заседаниях комиссий для проведения промежуточной 
аттестации обучающихся по практикам 

12 

Участие в разработке образовательных программ 34 
Участие в оценке образовательных программ в качестве 
экспертов 

14 

Другое 3 
 


